
作 　 成

検 　 図

設 　 計

尺

度

承 　 　 認

１：2

株式会社　大阪住建

M,H

縦桟

横桟

2013-0923

部品

中桟

縦桟と横桟を組み合わせて、組立ネジで締め付けて下さい。

（フレ止め側は上　戸車側は下です）

中桟を縦桟の切欠き部に差し込んで下さい。 ビス止めしてください。

反対側の縦桟を組み付けて、ネジを締めつけて下さい。

最後に網を張って下さい。

平らな場所に置き、網押さえロ－ラ－で押さえてください

あまりきつく張らない方が、きれいに仕上がります。

ネットのカットはビ－ドの所を カッタ－で切って仕上げて下さい。

組 立 手順

1

2

3

4

組立 構 成部 品

組立ビス

ナベM4ｘ20

（ 要 、 掃 出 し TYPE）

1本

2本

2本

4本

2ケ

外付戸車

網

1式

2ケ

フレ止め

33

26.2

部品41.6

8

戸車

（上）横桟

フレ止め

組立ビス
M4x20

組立ビス
M4x20

横桟（下）

中桟

組立ビス
M4x20

組立ビス
M4x20

50

12
.8

42

30

52

5701-05

6

13
.3

網押さえビ－ド

部品

8.
2

2013-0923-006

2013-06

ビル用網戸 （不二サッシ）


